11Iro

HWmsa: Bman
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 19.12.2009 13:08:57

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 19.12.2009 13:27:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121652/answer/121654




Ha npucnansom Bamu ¢oTo He BUIHO naTojoruu. 4 He BUXKY HeoOXoguMoCTH fenaTh ob6pe3anue. Ho
€CJI1 eCTb COMHEHUS, TO JIy4llle IOCETUTE ypOJIora Ha OUHOM IIpueMe.



